关于开展直属党委（党总支、党支部）
换届选举工作的通知

直属各党委（党总支、党支部）：
根据《中国共产党章程》、《中国共产党基层组织选举工作条例》和上级有关规定，我校直属各党委（党总支、党支部）已任期届满，经学校党委研究决定，本年度集中开展直属各党委（党总支、党支部）换届选举工作，现将有关事项通知如下：
一、指导思想
以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神，贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，进一步巩固不忘初心、牢记使命主题教育成果；进一步健全党的民主集中制，完善党内选举制度，增强基层党组织政治功能；进一步加强基层党组织和领导班子建设，不断增强基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力，为推动学校第二次党员代表大会各项决策部署落实、加快学校“双一流”各项任务建设、保障“十四五”规划顺利启航提供坚强的组织保证，以优异成绩向中国共产党成立100周年献礼。
二、工作安排
1、党组织设置调整（9月24日前）
按照《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》关于院（系）级党组织设置的有关规定，调整党组织设置。
2、开展换届工作培训（9月30日）
召开换届选举工作培训会议，组织全体院（系）级党组织负责同志和相关工作人员就换届选举相关程序和注意事项进行培训，具体时间另行通知。
3、进行换届选举
1）启动换届选举工作有关事项（9月28日前）
召开委员会全体会议，确定启动换届选举工作的有关事项，撰写《关于筹备召开中共华北电力大学×××学院（系）党员大会的请示》报学校党委审批。
2）撰写换届工作报告（10月8日前）
对照学校第二次党员代表大会提出的各项战略部署和学校“双一流”建设各项任务，高质量完成委员会工作报告撰写工作。工作报告由书记牵头，行政参与，深入思考，准确凝练，内容包括：本届委员会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，加强党的政治建设，落实全面从严治党各项任务，深入开展“两学一做”、“不忘初心、牢记使命”主题教育等情况；本届委员会在服从服务于学校发展大局、与行政领导班子一起带领教职员工完成校、院（系）两级战略任务和工作目标的情况；存在的差距和不足；今后一个时期加强党的建设和事业发展的目标、战略、任务和重点举措。报告需经党组织会议和党政联席会议讨论通过后，于10月8日前上报学校党委组织部。报告经学校党委审议通过后，才可召开换届选举大会。
3）酝酿提名候选人（10月23日前）
与党委组织部进行会议准备情况沟通。
10月16日前，将委员、书记、副书记候选人初步人选有关情况报学校党委审批。
10月23日前，将委员、书记、副书记候选人预备人选有关情况报学校党委审批。
10月23日前，召开党员代表大会的院系级党组织将代表名册报学校党委备案。
4）选举大会的准备与实施（11月30日前）
选举大会召开前10个工作日，以书面的形式将准备工作进展情况等，报学校党委备案。召开党员代表大会的院系级党组织将主席团成员预备名单报学校党委备案。
11月27日前，召开全体党员大会（或党员代表大会）进行换届选举。选举大会结束后，召开新一届委员会第一次全体会议，选举产生委员会书记、副书记，并研究委员分工。
11月30日前，将选举工作情况及选举结果报告报学校党委批准。
[bookmark: _GoBack]具体办法参见《华北电力大学院（系）党委（党总支）换届选举工作办法（2020年新修订）》（附件1）。
三、工作要求
直属各党委（党总支、党支部）要高度重视换届选举工作，将其作为全面总结本届工作、进一步明确今后工作方向，不断提升工作水平、实现高质量内涵式发展的重要契机。要通过换届选举进行一次党的民主集中制原则，保障党员民主权利，健全党的生活的教育。要严格执行党内选举有关规定，按照学校统一的程序、步骤实施，精心组织，科学安排，确保工作有序开展，圆满完成换届选举工作。

附件1：华北电力大学院（系）党委（党总支）换届选举工作办法（2020年新修订）
附件2：党员大会相关参考模板
附件3：党员代表大会相关参考模板（注：模板序号请参照《党员代表大会换届选举程序》里的表述）
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